
19. novembar 2011.

Metodika nastave matematike 1 i Metodika nastave matematike i raqunarstva

1. Rexiti jednaqinu 3 · 36 · 311 · 316 · . . . · 3x = 9143.
2. Napisati broj (

√
3− i)100 u trigonometrijskom obliku.

3. Iz xpila od 52 karte izvuqeno je 10 karata. U koliko sluqajeva se me�u izvuqenim kartama
nalazi:
1) taqno jedna dama
2) bar jedna dama?
4. Rexiti sistem jednaqina u skupu R:

x2 − 3xy + 2y2 = 0

x2 − 3x− y + 3 = 0.

5. Na�i ostatak pri deǉeǌu polinoma p(x) = xn + xn−1 + · · ·+ x+ 1, gde je n ∈ N, sa polinomom
x3 − x.
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